
最新大班中秋节活动方案案 幼儿大班中
秋节活动方案(汇总10篇)

当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。方案对于我们的帮助很
大，所以我们要好好写一篇方案。以下是小编为大家收集的
方案范文，欢迎大家分享阅读。

大班中秋节活动方案案篇一

1、了解中秋节的习俗，体会过节的气氛。知道中秋节是我过
传统的民间节日。

2、初步了解月亮阴晴圆缺的规律。

3、激发幼儿探索月球的欲望。

月亮为什么有圆缺。

月饼（若干份）、图画纸、彩色水笔、范画（月之中、月中、
月末时的月亮）

一、出示：月饼。谈话导入课题。

1、引导幼儿互相交流，说说月饼的形状和味道。

2、向幼儿介绍有关中秋节的习俗，帮助幼儿初步理解中秋节
团圆的含义。

二、了解月亮的变化规律。

1、欣赏故事《月亮姑娘做衣裳》。教师节讲述故事，幼儿倾
听。



3、教师小结：月亮的大小每天都在变化。月初时，月亮细细
的`弯弯的，像小姑娘的眉毛，慢慢的月亮越变越大，像镰刀
了，像小船了、、、、、、到每个月的农历十五十六的时候，
月亮最圆，像个大圆盘。接着，月亮又开始慢慢的变小，变
呀变呀，到月末时又变得细细弯弯的了。

三、画一画：会变的月亮。

教师出示范画，向幼儿介绍月初、月中、月末的月亮。让幼
儿了解月亮变化的规律。

幼儿操作：绘画《会变的月亮》。画出月初、月中、月末的
月亮。

大班中秋节活动方案案篇二

中华民族五千年的悠久历史，积淀着许多洋溢着浓厚东方文
化色彩的传统节日。文化是民族的根本，而节日正是民族文
化传承的重要载体。春节、元宵节、清明节、中秋节等传统
民俗节日，无不大力弘扬着民族文化的优秀传统，传承民族
精神。时值中秋节的来临，让我们的孩子了解这一传统节日，
学到一些小知识，并且在活动过程中把礼仪渗透到各个细节
处。活动目标：

1、让幼儿知道农历八月十五是中秋节，并了解中秋节的来历。

2、了解中秋节的风俗，乐于参与一些庆祝活动，体验节日的
快乐。

介绍节日——欣赏故事——智力竞赛——谈话品尝活动过程：

一、介绍节日：

向幼儿介绍有关中秋节的来历，让幼儿知道农历8月15日是中



秋节。

二、欣赏故事：

三、智力竞赛：

中秋知识问答、猜灯谜

四、谈话品尝：

1、中秋节吃什么？

2、分享：

共同品尝自带的月饼。说说自己所带的食品。

大班中秋节活动方案案篇三

幼儿园环境的创设是实现教育目标的重要途径,在环境创设的
过程中,应注重教育性、参与性，结合幼儿的已有水平、兴趣
爱好和年龄特点，将知识与情感融于一体,体现幼儿与教师合
作的过程，达到良好的效果。现依据大班幼儿的发展特点，
对大班上学期主题教学活动《中秋节》的环境创设做一下活
动安排：

中秋节是我国的传统节日，以中秋节为主题设计和组织丰富
多彩的活动，有助于帮助幼儿初步了解中秋节的相关文化，
感受花好月圆和合家团圆的美好氛围。根据需要，将主题墙
分为三个区域：

(1)主题网络图的布置

制定主题网络时，一定要详细、具体，每一个环节的设计都
要体现相关主题的特点。



(2)与主题相关的图片及食物呈现。

(3)幼儿的作品展示区域。

利用美术区域，让幼儿进一步对中秋节进行了解，并产生兴
趣。美术区的布置：

1、目标：锻炼幼儿的动手动脑能力，结合主题进行自由操作。

2、准备：各种纸、彩笔、油画棒、各色橡皮泥、月饼盒等材
料。

大班中秋节活动方案案篇四

以联络开发商与业主、业主与业主之间的感情为主旨、以繁
荣社区精神文明建设，营造一个欢乐、祥和的`中秋佳节社区
氛围，创建台州最具文化内涵的新型品牌社区为目标。

回馈业主，报答社会，提高知名度和美誉度

9月8日晚上19：00--21：30

xxxx

业主、社区居委员领导、辖区民警、新闻媒体记者、公司部
分晚会工作人员，总人数控制在500人以内。

以歌舞、互动游戏形式为主，节目之间穿插几个物管小常识
有奖抢答，充分调动业主参与活动积极性，为日后小区物业
服务起到先导宣传作用。最后以抽奖形式抽出业主大奖结束
晚会。具体活动节目见"节目安排表"(附件一)

1、9月6日前电话邀请预约参与晚会人员人数和名单，邀请小
区所在居委会领导参加，确定总人数。



2、寻找合适晚会场所，并进行预订，确定背景布置和音响设
施的提供。

3、外聘专业演出团队确定演出节目，确定晚会主持人，邀请
主管部门领导。

4、预订晚会礼品月饼(根据参加晚会人数定)

5、活动宣传：印制晚会宣传单(背面物管小常识)

6、活动所需外购物资：饮料、矿泉水、奖品、纪念品、表演
道具等。

(1)、活动现场总指挥：

(2)、晚会活动具体责任人：

(3)、后勤组(负责物品采购)：由营销部负责

(4)、安全保障组：(晚会现场秩序维护)：由物业公司负责

(5)、音响场地组：由协办单位负责音响舞台搭建，物业部王
超峰负责保障正常供电。

(7)、环境因素管理：

a、控制每个节目演出时间，按预定计划执行，避免因节目噪
音引发的业主投诉。

b、活动结束后保洁员现场卫生的清理。

(8)、危险源管理：

a、音响设备电源电线由物业部王超峰负责安全检查维护;



b、现场由物业公司保安员维护秩序，防止人群拥挤，发生意
外。

大班中秋节活动方案案篇五

情迷中秋月--大型灯谜活动

待定

商场一楼中厅

活动期间，凡在本商场一次性购物满xx元（含xx元以上）即
可参加猜灯谜活动，猜中者可获得精美礼品一份；每天限送
礼品xxx份，先到先得，送完即止。

（一）、活动细则：

1、活动期内，凡在本商场购物单张小票金额满xx元（含xx元
以上），即可参加猜灯谜活动；猜中者可获得本商场赠送的
精美礼品一份，一张小票限领一份奖品。

2、每天送出奖品xxx份，数量有限，送完即止。

3、顾客凭有效的销售小票先到一楼中厅兑奖处核实参加活动
资格，再到谜语悬挂处选择谜语。

4、每张谜面编号（x至xxx号），顾客记住谜面编号或取下谜
面，到中厅兑奖处，向工作人员报出谜语编号及答案，最多
限猜三次，仍猜不中者将取消兑奖资格；如猜中正确答案者，
在登记表上签名确认后，即可领取精美礼品一份。

5、猜中者在获得奖品后，工作人员将后备的.谜语替换原来
猜中的谜语，以便后面的顾客猜谜。（采取这种方式即可增
加活动的趣味性及参与性，又能减少工作人员的工作量）



6、营运部安排x名工作人员专门负责兑奖工作，核对顾客小
票是否符合猜谜条件，顾客猜中后，认真填写“赠品领取登
记表”，请顾客签名后，方可发放奖品；并在顾客的销售小
票及电脑小票上加盖活动专用章，避免重复领奖。

（二）、活动配合：

1、营运部：安排兑奖工作人员x名，其中指定组长x名，并负
责活动期间场内突发事件处理。

2、防损部：活动现场秩序维护及奖品、物品防盗。

3、策划部：活动方案及相关文稿撰写、指导中厅布置及活动
气氛营造、谜语资料收集、奖品准备、活动全程跟踪。

4、物管部：中厅及活动现场布置。

5、服务台：作好顾客咨询工作。

6、其他部门：协助谜语书写及活动相关物料准备。

（三）、现场物料及人员分工：

费用总计：x万元

大班中秋节活动方案案篇六

1、以中华民族传统节日——中秋节为契机通过形式多样、丰
富多彩的活动让学生走近中秋、感受中秋。

2、通过这次活动，使学生真正了解中国传统节日的文化，感
受节日带给我们的快乐与幸福。

3、在活动中培养学生主体参与意识、动手能力和团结合作精



神。

二、活动主题

“皎皎明月意，浓浓中秋情”。

三、活动时间

x月x日——x月x日。

四、活动内容

1、中秋月饼diy（x月x日班会课）。

各班邀请家长进校园大手拉小手制作月饼，利用这次学做月
饼、品月饼、分享月饼的过程，让孩子深刻感受传统节日的
习俗，体验节日欢乐气氛，了解月饼的制作过程，让孩子懂
得食物制作的来之不易，珍惜父母劳动成果。

2、中秋月圆知多少（x月x日班会课10分钟）。

让学生收集有关中秋节的来历、习俗、美食、图片、诗词等，
通过十分钟班会，在交流、讨论、展示中走近中秋文化。

3、制作中秋创意灯笼。

参与年级：一、二、三年级。

制作时间：周末。

上交时间：x月x日上午12：00之前。

同学们利用周末时间在卡纸、皱纹纸、海绵纸上画上自己喜
欢的图案剪下来粘到灯笼上。也可以将自己喜欢的风格，勾



画在灯笼上，制作出自己心目中的灯笼。学校会将同学们的
创意灯笼挂在长廊上，渲染中秋佳节气氛。本次活动既能锻
炼孩子们的动手能力，又能从中感受节日的乐趣，以及他们
对中华传统节日的热爱之情（活动负责人：班主任）。

4、诗配画手抄报。

参与年级：四、五、六年级。

制作时间：周末。

上交时间：x月x日上午12：00之前。

学生收集与中秋有关的诗词，介绍有关中秋节的相关故事，
设计一张精美的画作。要求：8开素描纸，画种不限，右下角
注明姓名和班级（活动负责人：班主任）。

5、赏月、话月、品月饼。

中秋月圆夜与家人一起赏月、品月饼，从品种、味道、价格、
包装等方面话一话、比一比各自童年的月饼。

大班中秋节活动方案案篇七

了解中秋节的来历，知道中秋节是我国传统的团圆节。

发展幼儿的动手操作能力，体验节日的快乐。

促进亲子交流，增进幼儿与父母之间的感情。

xx年xx月xx日

班级集体活动



中秋月饼圆又圆（小班）

2、活动过程：

听一个关于月亮的故事或者儿歌，了解农历八月十五是中秋
节，中秋节的习俗是赏月、吃月饼。

品尝月饼。先观察月饼的形状、颜色，再观察切开后的月饼，
之后大家一同分享月饼。

利用工具用橡皮泥制作月饼。引导幼儿将橡皮泥变圆、压扁
做成月饼的形状，能力强的幼儿可尝试包馅、或做简单的装
饰。

将幼儿的作品装入月饼盒和小卡片一起带回家。

卡片文字内容参考：

3、注意事项：

小班幼儿刚入园，情绪还不稳定，如不能开展集体活动，可
分小组进行。活动过程中不强调幼儿的作品有多精致，能够
完成就好。

幼儿的作品能装到月饼盒里带回家，小卡片用彩卡纸自制即
可，小卡片内容由老师手写效果更好。

建议把孩子制作月饼的过程录像或拍照，传到网上或手机发
送给家长看。

爱满中秋情意浓（中班）

1、活动准备：心形彩色卡纸、水彩笔、油画棒，漂亮的信封。

2、活动过程：



通过故事、歌曲等了解中秋节的来历，中秋节可以互送贺卡，
说节日祝福的话。

为爸爸妈妈制作中秋节贺卡，引导幼儿在心形彩色卡纸上画
上月亮、月饼、灯笼、兔子等体现中秋节的物品。

讨论“中秋节送贺卡时应该说些什么、做些什么”（“祝爸
爸妈妈中秋节快乐”“谢谢爸爸妈妈和我一起过中秋”“爸
爸妈妈辛苦了，中秋节快乐”、亲亲或抱抱爸爸妈妈，给爸
爸妈妈唱歌、背儿歌等）

将贺卡装在信封里由孩子送给爸爸妈妈，老师在封面写
上“中秋节快乐”。

3、注意事项：

老师可以根据本班情况，在开学的'第一周开展这个主题活动。

送贺卡可以让家长看到孩子的作品，也可以作为小型的节日
亲子活动。装入漂亮的信封里送给家长，能提升幼儿园的品
质感，老师自己手工折的信封也可以。

建议把孩子制作贺卡的过程录像或拍照，传到网上或手机发
送给家长看。

月儿圆人团圆（大班）

1、活动准备：彩色卡纸、水彩笔、剪刀、胶水、彩带等制作
卡片的材料。

2、活动过程：

通过故事、图片等了解中秋节是我国的传统节日，是丰收节、
团圆节。



利用视频等帮助幼儿回忆，讨论应该怎样过中秋。（一家人
围坐在一起吃月饼、水果，看月亮，玩花灯，猜灯谜等，团
团圆圆过中秋）

制作邀请卡，邀请爸爸妈妈和其他家人一起过中秋。老师引
导幼儿在邀请卡上体现出中秋的元素，并帮忙写上要表达的
文字。

将邀请卡带回家，送给家人。

3、注意事项：

对刚升入大班的幼儿要求不要太高，卡片不求精美，主要是
为了体现幼儿渴望和家人一起过节的情感。所以老师要引导
孩子说出心里的话，并把孩子的话写在卡片上，如“爸爸，
我最爱你了，所以中秋节一定要和我一起哦”“妈妈，希望
你能陪我过中秋，拜托拜托！”“爷爷，中秋节和我一起过
吧，我会让你很开心的”

“姥姥，你最辛苦了，我邀请你和我一起过中秋”……

提醒幼儿一定将卡片送给被邀请的人，并引导幼儿思考：如
果大家都答应了邀请，中秋节那天自己应该做些什么呢？
（准备月饼、水果、零食等食物；唱歌、讲故事、跳舞、表
演节目；给家人端水、捶背等）

建议把孩子制作邀请卡的过程录像或拍照，传到网上或手机
发送给家长看。

大班中秋节活动方案案篇八

活动目标：

1、通过活动，让幼儿初步了解中秋节的来历，知道中秋节是



我国传统的团圆节。

2、体验与同伴老师一起过节的快乐。

活动准备：发动幼儿自带水果和月饼

活动形式：班级集体活动

活动流程：介绍节日——欣赏故事——谈话品尝

活动过程：

一、介绍节日向幼儿介绍有关中秋节的来历，让幼儿知道农
历8月15日是中秋节。

二、欣赏故事听故事“月亮姑娘做衣裳”，了解月亮是不断
变化的。

讨论：为什么月亮姑娘的衣服总是穿不下。

三、谈话品尝：

1、中秋节吃什么?

2、分享：

共同品尝自带的月饼和水果。

说说自己所带的食品。

活动过程：

1、庆典活动(幼儿主持活动)：

(1)、幼儿交流观察月亮边哈的情况，进一步感知月亮变化的



奥秘。

(2)、请家长介绍中秋节的来历。

(3)、开展亲子活动：师、幼、家长共同表演自己编排的节目。

2、团团圆圆过中秋，赏月、分享活动。

1、结束：举办化装舞会。(扮演自己喜欢的形象并跳邀请舞)

幼儿园大班社会教案：与弟弟妹妹交朋友

活动目标：

1、懂得自己长大了，应该学着关心和照顾弟弟妹妹。

2、以热情大方的态度帮助弟弟妹妹，萌发当大班小朋友的自
豪感。

活动准备：

制作小礼物的材料、笔、纸等。

活动过程：

1、讨论怎样当哥哥姐姐。

2、制定帮助计划。幼儿以小组合作的形式制定帮助计划，用
绘画的形式记录讨论结果，在全班交流。

(1)、为刚入园的小朋友表演自己编排的节目，讲故事等。

(2)、我当小向导。带领弟弟妹妹参观幼儿园，引导他们辨认
相应的标志，学习向工作人员问好。



(3)、我来帮助你，帮助小班小朋友学会根据标志取放物品等，
叫小朋友入厕、盥洗的方法。

(4)、一起做游戏，邀请小班小朋友共同开展游戏活动。
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大班中秋节活动方案案篇九

中华民族五千年的悠久历史，积淀着许多洋溢着浓厚东方文
化色彩的传统节日。文化是民族的根本，而节日正是民族文
化传承的重要载体。春节、元宵节、清明节、中秋节等传统
民俗节日，无不大力弘扬着民族文化的优秀传统，传承民族
精神。时值中秋节的来临，让我们的孩子了解这一传统节日,
学到一些小知识，并且在活动过程中把礼仪渗透到各个细节
处。活动目标：

1.让幼儿知道农历八月十五是中秋节，并了解中秋节的来历。

2.了解中秋节的风俗，乐于参与一些庆祝活动，体验节日的
快乐。



活动流程：介绍节日——欣赏故事——智力竞赛——谈话品
尝活动过程：

向幼儿介绍有关中秋节的来历，让幼儿知道农历8月15日是中
秋节。

中秋知识问答、猜灯谜

1、中秋节吃什么？

2、分享：

共同品尝自带的.月饼。说说自己所带的食品。

大班中秋节活动方案案篇十

1、让幼儿知道农历八月十五是中秋节，简洁了解中秋节的来
历，知道中秋节又叫团聚节。

2、了解中秋节人们的活动，通过幼儿品尝月饼、和家长一起
制作灯笼、学习和观赏歌曲、手工制作，绘现等形式，体验
过节的欢乐，感受中国传统的文化习俗。

活动形式：班级集活动、幼儿园集体活动

环境创设：

1、各班和幼儿一起布置教室、公共活动场所，其中有月亮的
改变、灯笼等。

2、各班悬挂灯笼、水果图案营造喧闹的节日气氛。

3、幼儿在节日前观看月亮，绘制月亮的改变图。(各班事先
发起记录表)



艺术：

1、绘画：中班供应图片或实物水果，供幼儿画水果。小、托
班涂色练习：好吃的水果

2、泥工：供幼儿制作月饼。

3、制作灯笼：用空瓶、彩带、色纸、粘贴素材等做灯笼。

4、唱有关月亮的歌曲。《小白船》、《爷爷为我打月饼》等

语言

1、故事：月亮姑娘做衣裳、嫦娥奔月(小、中、大班，小小
班视状况定)

2、儿歌《中国的点心真不少》 过节啦，吃点心，吃点心，
吃些啥?清明节，吃青团，中秋节，吃月饼，重阳节，吃块糕，
端午节，吃粽子，元宵节，吃汤圆……中国的节日多，中国
的点心真不少!

3、小班：古诗《静夜思》 中班：吟唱《枫桥夜泊》《泊船
瓜洲》(有关中秋节诗词自选一到二首，附后)

xxx

1、中秋节是什么时候成为固定节日?(唐朝初年)中秋节有什
么风俗习惯?

科学：

1、了解太阳系中九大行星的名称：即水星、金星、地球、火
星、木星、土星、天王星、海王星和冥王星。


